
Kedves Barátaim, Tisztelt Címzettek! 
  

Az év elején minden tagunkhoz igyekeztünk eljuttatni az éves programunkat. Ezzel kapcsolatban 
szeretnék néhány programunkhoz kiegészítést illetve pontosítást adni. 
  

Elöljáróban ismételten elmondom, hogy a Baráti Körünk minden rendezvénye nyilvános, azokra nem 
csak a tagjainkat várjuk, hanem szívesen látjuk bármely érdeklıdıt is. Ezen rendezvények zöme 
önköltséges, és igyekszünk egyes adományok és a nagyobb létszámok ismeretében a részvételi díjat 
a legkisebbre leszorítani. 
  

Most pedig felsorolom azon rendezvényeinket, amelyeket idıközben pontosítottunk illetve szervezés 
alatt állnak. Természetesen az éves programajánlatban leírtak változatlanok, azokat úgy tartjuk meg, 
ahogy azt meghirdettük. Csak akkor küldünk külön értesítést, ha lényeges változás történik, mint 
ahogy ezt tesszük most is. 
  

Május elseje: Lassan szokássá válik, hogy május elsejére sátrat állítunk, odavárjuk tagjainkat és az 
érdeklıdıket, szimpatizánsokat. Sötétedéstıl pedig Bohák Péter, alias DJ Pierre karaoké estet ad. 
Ezen a napon az elnökségi tagok az "aktivistáinkkal" sátorügyeletet tartanak. Továbbá, a sátrunkban 
újra lesz "önköltséges" ebéd, amelyet a baráti köri tagjaink 1000.- Ft-os áron, jegy ellenében 
kaphatnak meg. A választék: pacalpörkölt vagy marhalábszár pörkölt kenyérrel, savanyúsággal 
valamint mindehhez egy pohár sör vagy üdítı jár. Az étkezési lehetıséget a "ZÖLD SAS VENDÉGLİ" 
biztosítja. A jegyeket elıre Pekárné Margitkától lehet igényelni vagy a helyszínen a sátorügyeletnél 
lehet megvenni. Ez az összeg természetesen csak a baráti köri tagjainkra vonatkozik.  
E napnak a forgatókönyvét a kedden estére (04.27) összehívott elnökségi tagok és aktivisták 
megbeszélése fogja pontosítani. 
  

Körös parti, zenés összejövetel a „tengerparton”:  elıre vetíthetı változás lesz, hogy ezt június 4-e 
helyett egy héttel késıbbre, június 11-re tesszük. Ennek indoka, hogy az ARANYKOR erdélyi útja 
ugyanezen idıpontra esik és több mint 20 baráti köri tagunk vesz részt ezen. 
  

Látogatás Gyöngyösre:  
Május 15. szombat: Városi Civil Nap 
Május 16. vasárnap: Gyöngyös Város Napja; XIX. századi piac megrendezése  
Gyöngyösre kétnapos utat szervezünk, "ottalvós" látogatás lesz, ezért ez az út viszonylag gyors 
szervezést igényel a szálláshely foglalása miatt. Gyöngyösi barátaink azt kérik, hogy ha tehetjük, 
öltözködjünk be mi is korhő ruhákba! Jelentkezni nálam lehet. 
  

Szeptember 25. szombat:  
Egész napos látogatás Eger és környékére  
Este Sike Tamás pincészetének a meglátogatása Bıdi János társelnök szervezésében 
A pincészetrıl az alábbi honlapon tájékozódhattok: 
www.sikeboraszat.hu 
Ezt a napot hasonlóra tervezzük, mint a tavalyi villányi borutunkat, azaz reggel megyünk, éjszaka 
jövünk. Persze lehet kocsival is jönni azoknak, akik az éjszakát és másnapot is ott akarják még tölteni. 
  

A programokon minél nagyobb létszámú látogatottságot és jó szórakozást, kellemes idıtöltést 
kívánok.  
  

Baráti üdvözlettel: dr. Dezsı István elnök, Szarvas Város Barátainak Köre 
 


